



Перед судом предстал мужчина, обвиняемый в мошенничестве



Новоузенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении депутата, обвиняемого в совершении трех эпизодов преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана или злоупотребления доверием, с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, в сентябре 2018 года мужчине, являвшемуся депутатом городского Совета одного из районов Саратовской области, стало известно от знакомой о необходимости получения ее мужем водительского удостоверения. Руководствуясь корыстными побуждениями, он ввел приятельницу в заблуждение, что располагает необходимыми связями



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

и может посодействует в получении ее супругом водительского удостоверения без соответствующего обучения в автошколе и сдачи экзаменов. Для этого он потребовал предоставить ему денежные средства в сумме 31 000 рублей, заверив, что передаст их сотруднику РЭО ГИБДД за решение указанного вопроса. В октябре 2018 года он получил от женщины деньги в размере 21 000 рублей, пояснив, что оставшуюся часть заберет после окончания фиктивного обучения ее мужа в автошколе. В марте 2019 года он сообщил, что обучение якобы окончено и забрал оставшиеся 10 000 рублей. В действительности данные денежные средства он не намеривался никому передавать, а похитил их и распорядился по своему усмотрению.

Пользуясь тем, что потерпевшая прибывала в уверенности о наличии у него связей и возможностей в вопросах получения удостоверений на право управления транспортными средствами он, руководствуясь корыстными мотивами, пообещал помочь в получении водительского удостоверения ее знакомому за, что потребовал передать ту же сумму (31 000 рублей). В октябре 2019 года он получил от нее часть этих средств в размере 17 000 рублей, заверив, что передаст деньги сотрудникам ГИБДД за выдачу водительского удостоверения ее знакомому, а в действительности, похитил их и распорядился по своему усмотрению.

Кроме того, в декабре 2018 года мужчина, зная от той же знакомой, что ее муж платил алименты ребенку от первого брака, предложил решить вопрос с освобождением его от данных издержек, потребовав передать ему для этого денежные средства в сумме 40 000 рублей. При этом он сообщил ей заведомо ложную информацию, что 20 000 рублей он якобы передаст директор уместного Центра занятости населения за фиктивную постановку ее мужа на учет в качестве безработного, а также 20 000 рублей отдаст судебному приставу-исполнителю за решение вопроса об уменьшении ежемесячных алиментных выплат в связи с получением статуса безработного. Убежденная в наличии у мужчины указанных им связей и возможностей, женщина передала ему денежные средства в сумме 40 000 рублей, которыми он распорядился по своему усмотрению.

Осознав, что он обманул ее во всех взятых на себя обязательствах, потерпевшая обратилась с соответствующим заявлением в правоохранительные органы.

Несмотря на непризнание обвиняемым вины в содеянном, следственным органом собраны достаточные доказательства, изобличающие его в совершении инкриминируемых деяний. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

связи с этим уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Мая 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1464423>